

Благодарность**Национальная гордость - навека**

На имя ректора ВолгГТУ, академика РАН Владимира Ильича Лысака пришло благодарственное письмо от заместителя губернатора Волгоградской области Зины Османовны Мержоевой.

В нем выражается признательность за активное участие в организации и проведении Международной научно-практической конференции «Сталинград - символ героизма, патриотизма и сплоченности народов России и мира», которая состоялась в рамках празднования 75-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Напомним, на базе регионального опорного технического университета также проходила работа одной из секций конференции. З.О. Мержоева отмечает важность мероприятия, направленного на сохранение исторической памяти, формирование у молодого поколения национальной гордости и уважения к подвигу советских героев.

«Уверены, что профессионализм и ответственность сотрудников Волгоградского государственного технического университета и в дальнейшем будут способствовать работе по сохранению воинской славы России, патриотическому воспитанию подрастающего поколения», - говорится в письме. Всему коллективу регионального опорного технического университета передаются пожелания благополучия, здоровья и успехов в работе на благо России.